3AAYA Ne3 (Iugp 33)
METO/bI U IOT'PEITHOCTHA 3JIEKTPUYECKUX U3MEPEHUM

Jnst u3mMepeHus ConpoTUBIEHUS! KOCBEHHBIM METOJIOM HCIIOJIb30BATIUCH JIBa MTPpHOOpa:
amMIIepMeTp U BOJBTMETP MarHUTOIIEKTPUUECKON CUCTEMBI.

W3mepeHune conpoTUBICHNUS TPOU3BOIMIOCH NTPH Temnepatype °C npubopamMu IpymIisl
A, b nu B.

Onpenenurs:

1) BeIMUMHY COMPOTUBIICHUS ¥, TIO TOKa3aHUSIM MPUOOPOB U HAYEPTHUTH CXEMY;

2) BEJIMYMHY CONPOTHUBIICHHUS #,, C YIETOM CXEMBbI BKIIOUEHHSI IPHOOPOB;

3) HanbobIINe BO3MOKHBIE (OTHOCUTEILHYIO %, U a0CONIOTHYIO Ar) MOTPEITHOCTH
pe3ysbpTaTa U3MEPEHHUs STOTO COMPOTUBIICHUS;

4) B KaKuX Mpejaenax HaXoITCs NeUCTBUTEIbHbBIC 3HAUCHUS U3MEPIEMOTO
CONPOTHUBIICHUS.

Jano:
1) naunsie BnbT™eTpa Upy = 75B; I, .. = 0.001 A; Yy = 0.2%, U = 75B;
2) nanubie amnepmerpa Iy = 7.5A; Uy, . = 0.14B; Y4 = 0.5%,1 = TA,;

3) IIpubops! rpynmsl 4; ¢t = 30 °C.

1. OmpenenyM BeTMYNHY CONPOTHUBIICHHS 7'y IO TIOKA3aHUSAM PHOOPOB M HAUYEPTUM
cXeMmy BKItoueHus npubopos (puc. 1, 2).

[TpubnuxeHHOe 3HaYeHHE COMPOTUBIICHUS COTIacHO 3aKoHy OMa OmpeaesuTes: Kak
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[Tpu u3mMepeHuu CONpOTUBICHUS METOAOM ABYX MPUOOPOB - aMIIEpMETpa U BOJIbTMETPA,
MPUMEHSIOTCS JIB€ cXeMbl (puc. 1 u puc. 2).
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2. BennuunHa CONpOTUBIICHHUS 7, C YIETOM CXEMbI BKIIOUEHUS TPUOOPOB.
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3. Haunbonpmme BoO3MOKHBIE (OTHOCHTEIIBHYIO ¥, M a0COMIOTHYIO Ar) IOTPEITHOCTH
pe3yJbTaTa U3MEPEHUs 3TOTO CONPOTUBIICHUS

OTHocUTeIbHAs NOTPEUTHOCTh U3MEPEHUS IPUOOPOB

i;/=i7ﬂi7t.

1) m1s BOIBTMETpA
ty,=202+02==0.4%

2) s ammepMeTpa
+y,=205£05=+1.0%

OTHOcUTEbHAS MOTPELUIHOCTD Pe3yJIbTaTa U3MEPEHHSI COIPOTUBIICHHSI P KOCBEHHOM
METO/Ie U3MEPEHUS
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AOCOII0THAS IOTPELIHOCTD PE3yJIbTaTa U3MEPEHHS COITPOTUBIICHUS
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4, ﬂeﬁCTBHTeHBHBIG SHAYCHUSA U3MECPACMOIr0 COIMPOTHUBJICHUA HAXOJAATCA B IIPpCaACiIax
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